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(I0) e 4045 R BB ESEME I y B9 SCAT AL, y 43 IFEL - 1,0) 5(0, + =) %Lk XA

limy = limM=l,

0% x—0"* x

B 2 ‘T V1 +x - -x Il +x-(1 -x)

x—0~ =0~ x—>0 (/1 +x+ /1 —x)
=2 lim ]

=0- /1 +x + /1 —x B
oy AN x = 0 A —JE(mT3:) [AIMT A .
(V) HiE1° kT fla(x) ] ML . HH g(x) MEEL:

<1, z<1, (), <1,
51, => 1 -g(x), x>1,
%%, x<1, %%, a1,
1 -x, l<axa=<s2, 1 —x, 1l <cx<=2,
B flg(x)] = : * IRED flg(x)] = ’ *
1-2(x-1), 2<ax<35, 3 - 2x, 2 <x<s8,;
1 -(x+3), x > 5, -(x+2), x>5.

M # 1,250 flg(x)] HERRBXE SR ERBAHFE , BES: . Yx = 2,507,205 HAE.
&S ESE. Y4 = 1 AT, lilmof[g(x)] lim (1 -x) =0, lim flg(x)] = lima® =1.

x—1+0 x—1-0 x—1-0
Miiix =1 & fe(a) ] B5E— 2 a0 W7 A (BRER 18] W &) .
%, x< 2,
FE2°HEE uw = g(x) = {Z(x— 1), 2<x<5, MIilig(x) sbabiEsE,;
x +3, x> 5,
y = f(u) = {1 # i Moy e 1 B HESE, A MG T, % g(x) = 1 B x % 1 B,
-u w2 L

fle(x)] &8 . Xx =18
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fim g ] 2% L f(x) = lim (1 -2) =0,
x—1+0 x—1+0 r—1+0

lim fle (9] 2225 i fw) = lim® =1,

x—+| = x—1 -0 x—1-0

Ml x =1 #Jﬂg(x)] F14) 575 — 25 [ b7 A5, (9 BB i) BB )

5098 BHE e - o BREAMEBRAELS T2, RHERRPTHSE S5 0GP
Wk B T R AL AR TR S 20 R o T M o - o B
fEH o - 0 B IR G i A BRAFTE (9 2 A 2 MR IR AP B & S 82

(ME—] BATHRRATRS N

2 _ 2
lim (3x_m) = lim 9x (ax® + bx +1)

2 =
= x4 3y 4 Jax? + bx + 1
(9 -a)x? —bx -1 1
- l]Tm x ’ b ]
3 4 &+ 2
s 1 9 -a b
- 1 9 —a)x—-b-—|= li = .
e i e g R Ry
HEIAI9 —a =02 =——2 _ #a=9b=-2(3+/a) =-
3 +.Ja
(BE=] BERATHER lim x(s " /a+i+l—2)=2.mjszitﬁﬁz‘z,ﬁﬁud‘é\ﬁ3 ~Ja =0,
x—++% x x

a=9.%a=9RAEKXIAHEAA

_b_L

lim (3x —/9x% +bx + 1) = lim =80 S = lim

Jim PR > s J%_i

-_2t
= =
4> LI 218 b =-12
G s = Bb=- M a=9,b 12
6. [fg] EEm
0 = ]im( sm3x3+ ax N b) - b+ lim sm3x3+ ax
x—0 % x—0 x
. b =—1ims”’3—"3‘”ﬁ’f. (%)
x—0) x
FAC* ), —HEA
lim sind3x + ax - lim sm3x3+ ax 2 _ 0.
x—0 x x—0 X
H—hm, HETE A
]imm =3 +a,
x—0 x
XFEH3I+a=0 & a=-3.
¥a=-3/ACx)K, 0B
“b = lim sin3x — 3x _ _]_h 3cos3x - 3 = lim cos3x — 1 :—ilim sin3x __i
x—0 _x3 3 x— x2 x—0 xz 2 x—0 x v 2 ’
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b= mafa=-3b=2
2 2
. 2 ‘;“ - s A #’ln(l-«»sinlxz) = .2
7. [#8) ]m(l+sm2x) e _ lim® e
10 x" 20 %"
1 . n 2
LIn(1 +sin242 ) -2 —In(1 + sin2x”) -2
= e? lim < ~ = limZ
a—0 x” x—0 x"
4xcos2a”
. 2 — 3~ 4
5. In(1 + sin2x°) - 2« 2. 1 +sin2x
= e° lim =e lim———m—M—
x—0 x'”z x—0 (n 2 2):("”
B 4¢? lim cos2x? — (1 + sin2x?) . 1
n+ 20 X" 1 + sin2x?
B 4e? lim — dxsin2x? - 4xcos2x®
B n+2 x—0 nx"_l
_ 1662 ; sin2x® + cos2x?
T on(n +2) 20 X2
2
= Lie =a#0,

= - li
n(n+2) zgnox"‘z

MULAT A n = 2,0 = - 2¢%.

[ | iE B 73

1.[iEBA) BIAEE f(x) =x—asinx —b, M f(x) =0 FRENFTFE x = asinx + b B . A £(0) =
- b <0,iff fla+b) =a+b-asin(a+b) —b =al[l —sin(a+b)] =0.

FHfla+b) =0,Mx =a+b>0REf(x) =0 —TIEMR, % f(a+b) >0,MH f(x) 7£[0,a
+b] ERELEMERTA, 3¢ e (0,0 +b) M f(£) =0. BZEE f(x) 7E(0,a +b] LELH AT,
MEFRELAE -NERAFEL e +b.

2. [{EBH] BIABKRE f(x) =e" +e™™ +2cosx =5, M| f(x) B( -, +o) FHESEMEL, H £(0)

=-1<0,f'(x) =e* —e™™ =2sinx, ATl f'(0) =0 . f"(x) =e* +e™* —2cosx = («/e_’—«/ej)z
+2(1 —cosx) >0(Vx >0) BoL, HILAT I £/ (%) X x = O W MM, TR f(x) >f'(0) =02
x> OB ERSE. XKW f(x) Ex= 0 RPFAMME . EEf(n) =e"+e ™ -7>2°-7=1>0,8%iR
HE A X 8] EESE RBHER AT A f(x) = 07E(0,w) NEDLAH MRG58 f(x) 7Ex = 0 48 BB
A f(x) =0 FHMNAE—DEMR. H f(2) (-, +o) EEKE, f(x) =0EFBNAE—ITRAR.
e + e +2cosx = SEBEHERIE.

3UEM] REBS() = s ) E AR s

0 MR . PR B f(x) 43 AIFEIX[E] (a,b) 5 (b,e) WA T, H

P T S
P == eaP. b e

lim f(x) =+ o, lim f(x) =- o ,lim f(x) =+ o, lim f(x) =- o .
2—sa® E=ab™ PO PSS
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X RULEXE (a,b) A f(x) KRBEMN + o BB ADR - FEXE(b,c) M f(x) BEBEBN + o

BB E] - o B S(0) AHLEa,b) 5 (b,e) A EAA —PFR BB+ —— s —1 =0

x—-b x-c¢
AHAE(a,b) 5(b,c) WA BIHE —ER .

4. (RERA] P DX 0] b 3% 45 R K00 B K /MR B A 5 B UE W) A AT

A P q
£ 7 -p+qf(c) +p+qf(d).mll

pfle) +qf(d) = (p+q) f(&) & f(&) =—L—fle)+—T—f(d) = .
p+q p+q
Hi f(x) 4ELa,b] LHESE, ML e,d] © [a,b] WM f(x) fELe,d] RESE, TRAAm = min f(x),

M = max f(x),MNT

vele,d]

Py qm:m, n < Py o+ qM=M,
Ptq P +g P t+gq P*q

Blnp 2 flx) fEle,d] EHIES [ m M] E—ME .
P AT X [ I 3 42 pR B e K ME R A EE BRI H M AE € € [e,d] C (a,b) fl f(£) = n,H]
pfle) +qf(d) = (p+q) f(&) WAL .

5. [iERB] & f(x) = arctanx — x, 0 f(0) =0,
1 %2
f'(x) =

-1 =- <0,
1+ 1+ %

B f(x) B, 2 x > 0/ f(x) < f(0) = 0,8 arctanx < x, T2H
x, = arctanx,_; < %,_;.

ph O AT K x|

n =

X oxg =25,x = arctan25 > 0, , HXEA n, #A x, > O, AR R BRAF 76 HE N BP &I Lim x, #77E .

n—s<

& limx, = a,ff x,,, = arctanx, BB R a = arctana, Ll a = 0,8 limx, = 0.

n—w

1
X, = —2—(xn_, +

- )? ’xn—l' = =‘\/E(n:l!21"'),
Xy 1 xn-l

)s 1(n =2,3,) M%F |«, | BB EAETR/a > 0,5 limx, 776,188

n—om

n L( 1 % a
2 xi—l



